
Δελτίο Τύπου – Καταγγελία της ΠΕΝΕΝ

Ο γνωστός για το αντεργατικό – αντιδραστικό υπουργικό βιογραφικό του Υπουργός Εργασίας Κ.
Χατζηδάκης, αυτή την φορά επέλεξε την ταράτσα του νεοκλασικού ΝΑΤ, με φόντο το λιμάνι του Πειραιά,
για να διαφημίσει το «θεάρεστο» έργο του στην διεκπεραίωση των συντάξεων των απόμαχων του
κύματος!

Η προνομιακή έως σκανδαλώδης πρόσβαση και προβολή από τα τηλεοπτικά κανάλια και τα λοιπά αστικά
ΜΜΕ απέδωσε πλήρως, με βάση την δημοσιότητα που έλαβε η σχετική του δήλωση.

Η άτυπη προεκλογική περίοδος που διανύουμε συμβάλει τα μέγιστα σε αυτή και σε άλλες κακόγουστες
κυβερνητικές επικοινωνιακές παραστάσεις – φιέστες!!!

Εμφάνισε ως μέγιστη επιτυχία του ίδιου και της κυβέρνησης της Ν.Δ ότι για 3000 κύριες συντάξεις
πέρασαν σχεδόν 3 χρόνια ώστε αυτές να εκδοθούν!!!

Αποσιώπησε όμως αυτό που αναδείξαμε ως ΠΕΝΕΝ από την πρώτη στιγμή (όταν ο «αριστερός» ΣΥΡΙΖΑ
κατήργησε την αυτοτέλεια των ασφαλιστικών μας ταμείων) ότι το ΝΑΤ, οι εργαζόμενοι σε αυτό
διαθέτουν την τεχνογνωσία, την εμπειρία και την οργάνωση σε εξαιρετικά σύντομο διάστημα
να διεκπεραιώνουν τους συνταξιοδοτικούς φακέλους των νέων συνταξιούχων.

Η θέση μας αυτή αφορούσε τόσο τις κύριες συντάξεις όσο και το επικουρικό και τις εφάπαξ
ασφαλιστικές παροχές.

Αντί για αυτό η κυβέρνηση ενέπλεξε το ΝΑΤ στα δαιδαλώδη μονοπάτια του υδροκεφαλικού και
γραφειοκρατικού ΕΦΚΑ με αποτέλεσμα για έξι ολόκληρα χρόνια να έχουν δεινοπαθήσει οι
συνταξιούχοι μας επειδή Μητσοτάκης – Βρούτσης – Χατζηδάκης δεν έλεγαν να ξεφύγουν στο
ελάχιστο από την ιδεοληψία τους και να αναθέσουν αποκλειστικά στις υπηρεσίες του ΝΑΤ την
διαδικασία έκδοσης των συντάξεων!!

Λάθος τόπο διάλεξε ο λαλίστατος Υπουργός εργασίας για να διαφημίσει το «έργο του» διότι στο
αρχαιότερο ασφαλιστικό ταμείο της χώρας μας οι εκκρεμότητες που αφορούν τα ασφαλιστικά μας
δικαιώματα ήταν και παραμένουν τραγικές!

Τα στοιχεία αποδεικνύουν του λόγου το αληθές!

– Οι επικουρικές συντάξεις είναι βαλτωμένες και η καθυστέρησή τους φθάνει τα 4 χρόνια!

– Οι εφάπαξ παροχές αγγίζουν σε πολλές περιπτώσεις την 3ετία!!!

– Οι αναβαθμίσεις των συντάξεων ξεπερνούν την 5ετία!!!

– Η διαδοχική ασφάλιση ακόμη περισσότερο!!!

Με την πολιτική διαδοχικά των κυβερνήσεων Ν.Δ – ΣΥΡΙΖΑ – ΚΙΝΑΛ οι κύριες συντάξεις των
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Ναυτεργατών έχουν υποστεί συντριβή και οι περικοπές ξεπερνούν το 50%!

Στην επικουρική οι μειώσεις φθάνουν στο 60%, στις εφάπαξ παροχές πάνω από το 30%!!

Πρόκειται για ένα αντεργατικό – αντιασφαλιστικό οδοστρωτήρα που τσάκισε δικαιώματα και
κατακτήσεις δεκαετιών και σήμερα οι παροχές στις κύριες και επικουρικές συντάξεις είναι στο 70%
των εισφορών που καταβάλλει μεγάλο μέρος των εν ενεργεία Ναυτεργατών.

Την ίδια περίοδο τα ΚΕΑΝ – ΤΠΚΠΕΝ – ΤΠΑΕΝ – Οίκος Ναύτη διαλύθηκαν και ενσωματώθηκαν
με τους άλλους φορείς της κοινωνικής ασφάλισης!

Οι θριαμβολογίες και οι επικοινωνιακές κορώνες του Χατζηδάκη γίνονται μέσα στον χώρο ενός
υπονομευμένου ασφαλιστικού ταμείου το οποίο έχουν καταστρέψει οι κυβερνητικές πολιτικές και το
παρασιτικό εφοπλιστικό κεφάλαιο και με την προσήλωσή τους στο δόγμα της ανταγωνιστικότητας
των εφοπλιστών, έχουν καταφέρει το ακατόρθωτο, η αναλογία σήμερα να είναι 14500 εν
ενεργεία Ναυτεργάτες και οι συνταξιούχοι να υπερβαίνουν τις 67000!!!

Και όλα αυτά τα κατορθώματά τους δρομολογήθηκαν με την μείωση πάνω από 10 φορές στις
οργανικές συνθέσεις στην ποντοπόρο ναυτιλία, με την πολιτική τους εξοστράκισαν τα
ελληνικά κρουαζιερόπλοια από την ελληνική σημαία και επέβαλαν συνθέσεις στην Ακτοπλοΐα
και την Αδριατική οι οποίες συνιστούν θανάσιμο κίνδυνο για την ασφάλεια και την ζωή τόσο
των Ναυτεργατών όσο και των επιβατών!

Τέλος αναφορικά με τα στοιχεία που έδωσε ο ίδιος για τις κύριες συντάξεις έχουμε βάσιμους λόγους να
αμφισβητούμε την αξιοπιστία τους αφού αρκετά παραδείγματα που έχουμε στα χέρια μας δείχνουν ότι η
προπαγάνδα του Χατζηδάκη «για το τέλος των εκκρεμών κύριων συντάξεων» δεν
ανταποκρίνεται στην αλήθεια και την πραγματικότητα!!

Οι εν ενεργεία και συνταξιούχοι Ναυτεργάτες δεν τρώνε κουτόχορτο και προφανώς από την ίδια την
εμπειρία τους απορρίπτουν την φθηνή και αναξιόπιστη κυβερνητική ρητορική αφού χιλιάδες από αυτούς
είναι εδώ και χρόνια και παραμένουν στην αναμονή για την απόδοση των ασφαλιστικών –
συνταξιοδοτικών τους δικαιωμάτων!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


